



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

від 28 травня 2019 року

м. Біла Церква

№ 388

Про негайне відібрання малолітньої дитини від батьків та її влаштування

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув подання служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 21 травня 2019 року № 587 про відібрання малолітньої дитини року народження, від батьків та її влаштування.

В ході розгляду справи встановлено, що малолітня із своєю матір'ю року народження, та бабою по лінії матері проживають за адресою: , а місце реєстрації дитини: перебувала в центрі соціально – психологічної реабілітації дітей «Злагода» з жовтня року по січень року, куди була влаштована за заявою матері на час подолання сім'єю складних життєвих обставин. З року по року у зв'язку з погіршенням стану здоров'я дитина перебувала на обстеженні та лікуванні в Національній дитячій спеціалізованій лікарні «Охматдит». Дівчинка має на сьогодні непідтверджений діагноз: аутоімунний енцефаліт.

Дитина спостерігається дитячим неврологом поліклінічного відділення Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради Міської лікарні № 1 та Національній дитячій спеціалізованій лікарні «Охматдит». Догляд за дитиною незадовільний, на прийом до педіатра мати з'являється нерегулярно, після повторних нагадувань. Лікування, призначене дитині неврологом, виконується частково: курси масажу не проведені, харчування незбалансоване, не пройдено повне медичне обстеження.

в листопаді року пройшла лікування від алкогольної залежності в комунального некомерційного підприємства в Білоцерківській міській ради «Білоцерківська міська лікарня №4», проте рекомендацій щодо подальшого нагляду нарколога та ведення тверезого способу життя вона не дотримувалась. До сьогодні вона продовжує вживати алкогольні напої, у зв'язку з чим неналежним чином виконує батьківські обов'язки щодо дочки.

навчається індивідуально вдома в класі Білоцерківської загальноосвітньої школи № . За інформацією класного керівника протягом останнього місяця індивідуальні заняття не відбуваються через повідомлення матері, що дитина проходить обстеження в Києві, що не відповідає дійсності.

Батько дитини проживає окремо, не працює, вживає алкогольні напої, умови його проживання незадовільні (лист Білоцерківського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді від 13 травня 2019 року № 198/ 02 -15).

15 травня 2019 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради в присутності батька дитини та баби було розглянуто

питання щодо соціально-правового захисту малолітньої року народження. Комісія з питань захисту прав дитини, заслухавши пояснення присутніх та дослідивши матеріали справи, дійшла згоди щодо доцільності відібрання від та . Їхньої малолітньої дочки та влаштування в центр соціально – психологічної реабілітації дітей «Злагода», оскільки залишення її в таких умовах проживання є небезпечним для життя та здоров'я дитини.

Відповідно до положень п. 9 Порядку взаємодії органів державної влади, органів місцевого самоврядування, закладів та установ під час забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров'ю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 жовтня 2018 року № 800, у разі виявлення (підтвердження) під час проведення оцінки рівня безпеки дитини фактів загрози її життю чи здоров'ю вона може бути негайно направлена до закладу охорони здоров'я для обстеження та надання необхідної медичної допомоги, в тому числі лікування в стаціонарних умовах, та документування факту жорстокого поводження з нею або тимчасово влаштована відповідно до пункту 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866, у сім'ю родичів, знайомих, сім'ю патронатного вихователя, притулок для дітей служби у справах дітей, центр соціально-психологічної реабілітації дітей, центр соціальної підтримки дітей та сімей, соціально-реабілітаційний центр (дитяче містечко), спеціалізований будинок дитини, дитячий будинок-інтернат системи соціального захисту населення.

Враховуючи вищезазначене, що свідчить про факт ухилення від виконання нею батьківських обов'язків по вихованню малолітньої доньки , керуючись інтересами малолітньої, відповідно до п. 2, 4 ч. 1 ст. 164, ч. 2 ст. 170 Сімейного кодексу України, Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», делегованих повноважень, передбачених підпунктом 4 пункту б ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 та Порядку взаємодії органів державної влади, органів місцевого самоврядування, закладів та установ під час забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров'ю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 жовтня 2018 року № 800, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Негайно відібрати малолітню дитину року народження, від матері та батька

2. Тимчасово влаштувати малолітню року народження, в центр соціально – психологічної реабілітації дітей « Злагода».

3. Вважати доцільним позбавлення батьківських прав року народження, та року народження, щодо їхньої малолітньої дочки року народження.

4. Службі у справах дітей Білоцерківської міської ради:

4.1. Разом з представниками Білоцерківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Київській області та управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради вжити заходів щодо відібрання малолітньої дитини року народження, від її матері

року народження та батька року народження та батька року народження.

4.2. Повідомити Білоцерківську місцеву прокуратуру про відібрання дитини від матері та у семиденний термін після постановлення рішення звернутися до суду з позовом про позбавлення батьків дитини батьківських прав.

4.3. У визначений чинним законодавством України термін встановити правовий статус дитини, вжити заходів щодо захисту майнових і житлових прав малолітньої та забезпечити її право на сімейне виховання.

5. Обов'язки щодо збереження життя та здоров'я малолітньої, дотримання її особистих майнових і немайнових прав на час перебування її у державному закладі покласти на адміністрацію центру соціально – психологічної реабілітації дітей «Злагода».

6. Зберегти за малолітньою _____ року народження право користування квартирою за адресою: _____ в якій вона зареєстрована до досягненню повноліття.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Литвиненко К.С.

Міський голова

Г. Дикий